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dx dy2. Számítsuk ki az alábbi függvények integrálját a megadott tartományon!(a) f(x, y) = 1/(xy) az 1 ≤ x ≤ 2, 1 ≤ y ≤ 2 négyzeten,(b) f(x, y) = x2 + y2 a (0, 0), (1, 0), (0, 1) 
sú
sú háromszögön,(
) f(x, y) = x2+2x az x = 0, x = 1, y = x2−1, y = x2 görbék által határolt területen,(d) f(x, y) = x2+2x az y = 0, y = 1, x = y2−1, x = y2 görbék által határolt területen.3. Írjuk fel kétféleképpen az f(x, y) függvény integrálját a megadott görbék által határolttartományokon!
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4. Az integrálás sorrendjének fel
serélésével számítsuk ki az alábbi integrálokat!(a) ∫ 2
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y4+15. Polárkoordinátákra áttérve számítsuk ki az alábbi integrálokat:(a) ∫ 1
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1−x2 ln(1 + x2 + y2) dx dy6. Számítsuk ki az alábbi hármasintegrálokat!(a) ∫ e

1

∫ e

1

∫ e

1

1

xyz dz dy dz (b) ∫ 1

0

∫ 2−x

0

∫ 2−x−y

0
dz dy dx7. Mennyi a térfogata(a) a z = y2, x = 0, x = 1, y = −1, y = 1 felületek által határolt testnek?(b) az x2 + y2 = 4 hengerb®l a z = 0 ill. x + z = 3 síkok által kivágott testnek?(
) a z = 8 − x2 − y2 és a z = x2 + y2 paraboloidok által határolt testnek?
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